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نعتبر المتتالية  nu 1و :   بـ المعرّفة
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y x  و ذي المعادلةy x .في معلم متعامد ومتجانس 

 .Aفاصلة النقطة نقطة تقاطعهما ولتكن Aعينّ   (2

 ثم مثلّ هذه الحدود على محور الفواصل. 3uو 1u  ،2uأ ـ أحسب  (3

 . 5uو 4uأنشئ هندسيا الحديّن ب ـ             

nنضع  (4 nv u   . 

 . 2vو 1vثمّ  0vأ ـ أحسب  

برهن أن المتتالية ب ـ nv .هندسية يطلب تحديد أساسها 

 .nبدلالة nu، ثمّ  nبدلالة nvاستنتج ـ جـ
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 :ن(70 الاول) لاحتبارا
 

 .ساعة3..:المدة 

 اختبارفي مادة الرياضيات 
 

I.  نعتبر الدالةg المعرفة على المجال 0;  ِبـ𝑔(𝑥) = 𝑥 + 1 + 𝑙𝑛 𝑥 

 .و عند  0عند  g . عين نهايتي الدالة1

 ثم شكل جدول تغيراتها. g. أدرس اتجاه تغير الدالة 2

. بين أن المعادلة 3  0g x  تقبل حلا وحيدا 0.27[في المجال; 0.28[. 

إشارة  x. حدد حسب قيم 4 g x على المجال 0;. 

II.  نعتبر الدالةf  المعرفة على 0;    :كما يلي 0 0f    ومن أجل كلx من 0;  ، 
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ليكن  C تمثيلها البياني في معلم متعامد ومتجانس ; ,O I J  4حيث وحدة الأطوال هيcm. 

مستمرة على  f. بين أن الدالة 1 0;. 

 ؟ فسر بيانيا النتيجة. 0الاشتقاق عند  f. هل تقبل الدالة 2

من x. من أجل كل 3 0; ،  بين أن 
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 .f. استنتج اتجاه تغير الدالة 

. تحقق أن عند f. أحسب نهاية الدالة4 f   ثم شكل جدول تغيرات الدالةf. 

. ليكن5  التمثيل البياني للدالةlnx x في المعلم ; ,O I J. 

 أدرس الأوضاع النسبية للمنحنيين C و . 

 :أحسب النهاية lim ln
x

f x x


   فسر بيانيا النتيجة. أرسم المنحنيين . C و . 
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 نرمي حجر نرد عادية مرتين متتابعتين .  ما احتمال الحصول على :  

 ( رقمين فرديين ؟1

 ( عددين مجموعهما فردي ؟2

 ( عددين جداؤهما زوجي ؟3

 مجموع الرقمين المحصل علييهما X( نعتبر 4

 الممكنة Xأ( حدد قيم 

 E(X)و أحسب  Xب( عرّف قانون إحتمال 

 p(X=12)و  p(X>6)ج( أحسب 

 

 ضروري قراءة السؤال جيدا قبل الإجابة عليه

 

 ن(:40 )ثالث ال لاحتبارا
 

 ن(:05 )رابع ال لاحتبارا
 

ℤ نعتبر في المجموعة × ℤ  ذات المجهولالمعادلة  ,x y  : التالية 1 ... 16 59 2006x y  . 

لية العدد  (1 ّّ ، ثم استنتج أنه إذا كانت الثنائية  2006حلل إلى جداء عوامل أوّ ,x y  حلا للمعادلة 1   

 . 59يكون مضاعفا للعدد  xفإن                      

ℤ ( حل في المجموعة2 × ℤ  المعادلة ، 1 . 

( عين الحلول3 ,x y للمعادلة 1 التي تنتمي إلىℤ∗2. 

16التي تحقق  bو a( عين الأعداد الطبيعية غير المعدومة 4 59 2006m d   حيث ,m ppcm a b و

 gcd ,d p a b . 
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